RODRIGUEZ PINEDA VIOLETA ALEXANDRA

CIUDAD.~

De mi consideración:

Cúmpleme informar que en la JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA Y UNIVERSAL DE LOS SOCIOS de la Compañía LIFESA AGROPECUARIA DEL SUR LIFESUR C. LTDA., celebrada el día 01 de agosto del 2018, se la designó a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por un período estatutario de CUATRO AÑOS a partir de la inscripción en el Registro Mercantil.

En su calidad de GERENTE GENERAL, usted tendrá todas las atribuciones y los deberes, ejerciendo la representación legal, judicial y extrajudicial de manera individual de la Compañía LIFESA AGROPECUARIA DEL SUR LIFESUR C, LTDA, constituida mediante escritura pública, el día jueves 18 de mayo del año 2017, por el Dr. Wilson Vinicio Novillo Arévalo, Notario Octavo del Cantón Machala, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala con el No. 158 y anotada en el Repertorio bajo el No. 1784, el 22 de mayo del año 2017.

Atentamente.-

MISHELL DENNISSE MASACHE RUDRIGUEZ

PRESIDENTE

Yo, RODRIGUEZ PINEDA VIOLETA ALEXANDRA, acepto el cargo de GERENTE

LENGUEZ PINEDA VIOLETA AGROPECUARIA DEL SUR LIFESUR C. LTDA que me confiere según nombramiento que antecede, comprometiéndome a desempeñarlo a cabalidad.

Machala, 21 de agosto del 2018

Sra. RODRIGUEZ PINEDA VIOLETA ALEXANDRA

C.C. # 0702034414

Dirección: Rodrigo Ugarte s/n y Erasmo Noblecilla



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	4454	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	05/10/2018	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1143	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	LIFESA AGROPECUARIA DEL SUR LIFESUR C.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	RODRIGUEZ PINEDA VIOLETA ALEXANDRA
IDENTIFICACIÓN	0702034414
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	CUATRO AÑOS

## 2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA DE MANERA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 5 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2018

ROSA ESPERANZA BARRE AVIJA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48

